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Загальний опис дисципліни 

Дисципліна «Транспортно-експедиційна робота» охоплює комплексне вивчення процесів 

організації та управління доставкою вантажів у внутрішньому та міжнародному сполученнях. 

Вона розкриває специфіку діяльності експедитора як ключового посередника, який координує 

взаємодію між вантажовласниками, перевізниками, складськими терміналами та митними 

органами. Особлива увага приділяється технології надання додаткових послуг, таких як 

страхування, документальний супровід, маркування та консолідація товарів, що дозволяє 

реалізувати логістичний принцип доставки вантажу «точно в термін» з мінімальними витратами.  

Метою навчальної дисципліни є формування у майбутніх фахівців системи професійних 

знань і практичних навичок щодо організації та управління процесами транспортно-

експедиторського обслуговування, координації взаємодії учасників логістичного ланцюга та 

забезпечення ефективної доставки вантажів у внутрішньому та міжнародному сполученнях. 

Завданням дисципліни є опанування методології вибору раціональних способів 

транспортування, засвоєння правил оформлення міжнародної та внутрішньої транспортної 

документації, а також вивчення правових механізмів взаємодії між вантажовідправниками, 

перевізниками та іншими учасниками логістичного ланцюга. 
 

Майбутній фахівець повинен мати наступні компетенції: 

Загальні 

компетентності 

ЗК2. Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові 

цінності і досягнення суспільства на основі розуміння історії та 

закономірностей розвитку предметної області, її місця у загальній 

системі знань про природу і суспільство та у розвитку суспільства, 

техніки і технологій, використовувати різні види та форми рухової 

активності для активного відпочинку та ведення здорового способу 

життя. 

ЗК3. Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і письмово.  
ЗК5. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел. 

ЗК7. Здатність оцінювати та забезпечувати якість виконуваних робіт. 

 

Здобуті знання і вміння відображені в результатах навчання 

Результати 

навчання 

РН2. Вільно володіти державною мовою як усно, так і письмово та 

іноземною мовою в обсязі, необхідному для забезпечення професійної 

діяльності.  

РН3. Застосовувати сучасні інформаційні технології для розв’язання 

практичних завдань з організації перевезень та проєктування 

транспортних технологій. 

РН6. Знаходити рішення щодо раціональних методів організації 

навантажувальнорозвантажувальних робіт. 

РН15. Використовувати методи організації транспортно-

експедиторського обслуговування різних видів сполучення. 

 

 

 

 

Теми лекцій: 

1 Предмет і зміст транспортно - експедиційної діяльності. 



2 Види транспортно - експедиційних послуг.  

3 Принципи побудови транспортно - експедиційних підприємств. 

4 Основна товаросупровідна документація.  

5 Пакування, маркування і пломбування вантажів.  

6 Зміст і призначення товарно - транспортної накладної.  

7 Документообіг в різних умовах експедитування. 

8 Комплекс транспортно - експедиційних послуг. 

9 Основні товарно-транспортні документи. 
10 Комплексне  транспортно - експедиційне обслуговування. 

11  Вибір раціональної форми організації транспортно - експедиційного обслуговування. 

12 Система якості транспортно - експедиційного обслуговування. 

13 Класифікація і характеристики  транспортно - експедиційних послуг для населення. 

14 Технологія роботи логістичних схем транспортно - експедиційних підприємств. 

Теми практичних занять: 

1 Зміст і порядок оформлення договору на транспортно-експедиційне обслуговування.  

2  Транспортно - експедиційного обслуговування процесу транспортування 

автомобільним транспортом.  

3 Технології комплексного  транспортно – експедиційного обслуговування підприємств. 

4 Технології комплексного  транспортно - експедиційного  обслуговування  населення. 
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